

JEGYZŐKÖNYV

amely felvételre kerül 2025. február 20-án 14:00 órakor a Korrupcióellenes Munkacsoport ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Az Elnök megnyitja a Korrupcióellenes Munkacsoport ülését. Köszönti a megjelent tagokat, az állandó meghívottakat és a tanácskozási joggal jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Munkacsoport tagjainak legalább a fele jelen van, tehát az ülés határozatképes.

Az Elnök részvétet nyilvánít dr. Csorba Zsolt, az Országos Bírói Hivatal kabinetvezetője, a Munkacsoport delegált tagjának halála okán. Az új delegált személyének kijelölése és bejelentése a későbbiekben várható.

Az Elnök bejelenti, hogy a Munkacsoport nem kormányzati szereplőket képviselő tagja, Dr. Szegedi Krisztina az ülést megelőző napon lemondott a tagságáról, megköszöni eddigi munkáját és támogatását. A megüresedett helyre pályázat kerül kiírásra.

Az Elnök megállapítja, hogy a nem kormányzati szereplőket képviselő tagok száma 6 fő, az kormányzati szervezetet képviselő tagok száma 9 fő. Erre tekintettel a civil tagok szavazatának értéke 1,5.

Az Elnök megállapítja, hogy minden tag megkapta a mai ülésre szóló meghívót és a napirend tervezetét, valamint a kapcsolódó anyagokat.

Ezt követően az Elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre Dr. Burai Petra, jegyzőkönyv hitelesítőkre pedig dr. Ligeti Miklós Zoltán és Csampa Zsolt helyettes államtitkár úr személyében.

Az Elnök szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Munkacsoport 18 értékű igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett meghozta az alábbi

2/2025. (02.20.) sz. határozatot:

A Korrupcióellenes Munkacsoport 2025. február 20-án tartott ülésén

a jegyzőkönyvvezető Dr. Burai Petra

a jegyzőkönyv hitelesítők dr. Ligeti Miklós Zoltán és Csampa Zsolt.

Az Elnök elmondja, hogy az az ülésről a jegyzőkönyv elkészítése érdekében hangfelvétel készül, amelyhez a tagok írásban előzetesen hozzájárultak.

1. napirendi pont:

Az almunkacsoportok beszámolója a Munkaterv szerinti haladásukról

Az Elnök elmondja, hogy a Munkacsoport legutóbbi ülése óta a KEMCS Titkársága a Korrupcióellenes Fellépésért Felelős Almunkacsoport, illetve a Közpénzek Almunkacsoport kérésére hivatalos úton igényelte meg az előzetesen megadott adatokat. A Belügyminisztérium, az EUTAF, az Alkotmányvédelmi Hivatal és a GVH válaszait a KEMCS Titkársága az ülést megelőző héten megküldte az almunkacsoportoknak. Az Elnök megköszöni a válaszadó szervezeteknek a közreműködést.

Az Elnök hozzáteszi, hogy a Munkacsoport előző ülésén a tagok jelezték, hogy a Korrupció Elleni Fellépésért Felelős Almunkacsoport ülést fog tartani, a Közpénzek Almunkacsoport pedig február 5-ig tervezte megosztani a jelentésének az első változatát. Az Elnök jelzi, hogy a Közpénzek Almunkacsoport által ígért részjelentés első változata nem érkezett meg.

Dr. Kretter Diána válaszában kifejti, hogy a jelentéstervezet első változatát az Almunkacsoport tagjai megkapták, az állami szervezetek álláspontja pedig még kialakítás alatt van, ennek megküldésére az Integritás Hatóság felé az ülést követő héten van esély.

Az Elnök felkéri az almunkacsoportokat, hogy számoljanak be az előző ülés óta végzett munkájukról.

Dr. Pilz Tamás elmondja, hogy az Átláthatóság és Etika Almunkacsoport ülést tartott, illetve elkészült egy részjelentés, amelyet tartalmi szempontból senki sem kifogásolt. Egy kiegészítést várnak még, valamint a civil oldal számos javaslatát külön véleményként fogja jelezni.

A Korrupcióellenes Fellépésért Felelős Almunkacsoport munkájáról dr. Ligeti Miklós számol be, aki elmondja, hogy ülést tartottak, de szövegezés egyelőre nem történt. Fázsy László összeállított egy szövegjavaslatot, amely az adatigénylésből származó adatokat használja. Megerősíti, hogy megkapták az adatbekérések nyomán érkezett adatokat a Belügyminisztérium, a rendőrség és a Nemzeti Védelmi Szolgálat részéről,

ezeket tanulmányozzák. Az Almunkacsoport tudomásul vette az Alkotmányvédelmi Hivatal válaszát, amelyben jelezte, hogy a kérelmezett adatok nem nyilvánosak. A megbízhatósági vizsgálatokkal kapcsolatban a Belügyminisztérium, illetve a Nemzeti Védelmi Szolgálat részletes statisztikákat küldött, a Nemzeti Nyomozóiroda pedig részletes szöveges értékelésben foglalta össze a vagyonvisszaszerzési eljárások tapasztalatait. Dr. Ligeti Miklós jelzi, hogy még várható statisztika arról, hogy a korrupciós bűncselekményekből hány darab került be a bűnügyi statisztikákba.

A Koordinációs Almunkacsoport részéről Csampa Zsolt elmondja, hogy az almunkacsoport szerepe az utolsó munkafázisban lesz lényeges. Miután az almunkacsoportok megküldik részjelentéseiket, a dokumentumokat értelemszerűen egy egységes jelentés-tervezetbe fésülik össze.

2. napirendi pont:

Az almunkacsoportok részjelentéseinek megvitatása és elfogadása

Az Elnök az ülés 2. napirendi pontjával kapcsolatban a végleges jelentésig tartó ütemtervről kérdez. Erre válaszul dr. Ligeti Miklós felveti, hogy a jelentés elfogadására kitűzött ülés március 5-i időpontját március 12-ére módosítaná, mivel a viszontválaszok hiányában elhúzódik az egyeztetés.

A Munkacsoport tagjai megegyeznek az új időpontban, a következő ülés időpontja 2025. március 12., 11 óra. A tagok egyetértenek, hogy ebben az időpontban az éves jelentés szövegét fogadják el, amelyet grafikai tördelés követ majd, de annak végeredményéről már nem lesz külön szavazás, mivel tartalmi változás ebben a fázisban már nem történik.

Az Elnök megállapítja, hogy a tervezett napirenddel szemben az ülésen nem lesz szavazás a részjelentések elfogadásáról.

Napirenden kívül dr. Ligeti Miklós elmondja, hogy a civil oldal készít egy szöveget, amely február 28-án szerkesztett formában megküldésre kerül. Erről március 12-én, mint a Munkacsoport tagjai véleményét tükröző szövegről lehet szavazni. Hangsúlyozza, hogy nem rejtett, párhuzamos munka zajlik, hanem olyan észrevételekről van szó, amelyek az almunkacsoportokban már megjelentek, így teljesen ismeretlen, vadonatúj elemek nem lesznek benne. Büntetőjogi vonalon a Be. 105/A. § néven ismert reformjavaslat kap kisebb kiegészítéseket, ez minden évben

felmerül. A Közpénzek Almunkacsoport esetén még nem tudni, hogy a megfogalmazott civil javaslatok milyen arányban kapnak támogatást.

Dr. Kretter Diána a Közpénzek Almunkacsoport részéről elmondja, hogy a kormányzati oldal által előkészített résztervezethez még véleményeket várnak, és eszerint egészítik ki a civil oldal javaslatait.

Dr. Ligeti Miklós elmondja, hogy még nincs elképzelés arról, hogy árnyékjelentés vagy különjelentés lesz-e a szövegből, vagy esetleg többséget kap-e a tervezet a Munkacsoportban. Dr. Vincze Orsolya elmondja, hogy a szöveg a civil oldal témafelvetéseit tartalmazza. Sándor Tamás hozzáteszi, hogy benyújtás időpontjában ez nem egy kész, megszavazandó tervezet lesz, a hátralévő 10 munkanap során szívesen veszik az állami oldal javaslatait, amelyeket, ha tudnak, beépítenek.

Dr. Teket Mária bejelenti, hogy a Közbeszerzési Hatóság keretén belül működő Tanács tisztújító ülést tartott, ahol Dr. Kovács László elnököt újabb 5 évre megválasztották a Közbeszerzési Hatóság elnökévé. A Tanács alelnöke Rigó Csaba Balázs lett. Dr. Teket Mária egyúttal megköszöni a tanácstagok támogatását. Az Elnök gratulál Dr. Kovács László és Rigó Csaba Balázs megválasztásához.

További kérdés és észrevétel hiányában az Elnök megköszöni a részvételt és a Korrupcióellenes Munkacsoport ülését 14:21 órakor berekeszti.



dr. Ligeti Miklós Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő

mf.



Csampa Zsolt
jegyzőkönyv hitelesítő



Dr. Burai Petra
jegyzőkönyvvezető